

Not Found

The requested URL /c/cn/news/2010-08/16/*.html was not found on this server.



中国制冷学会

Chinese Association of Refrigeration

首页 | 学会之窗 | 新闻动态 | 通知公告 | 学会会员 | 表彰奖励 | 资格认证 | 学会书刊 | 标准规范

学会动态

- ▶ 学会新闻
- ▶ 会议计划
- ▶ 行业动态
- ▶ 专题报道

第七届食品冷藏链大会
CAR-ASHRAE学生设计竞赛
第六届食品冷藏链大会
30周年庆祝大会
2007学术年会
ICR2007
▶ 省市学会动态

您现在的位置: 首页 >> 新闻动态 >> 学会新闻

第七届全国低温生物医学及器械学术大会

2010-08-16 | 访问次数: | 编辑: enablesite |

7月30日至8月1日, 2010年第七届全国低温生物医学及器械学术大会在上海理工大学生物系统热科学研究所等单位承办。来自美国Arizona大学、学、中科院理化技术研究所、上海交通大学、浙江大学、军事医学科学院野医院的近百名专家学者出席了本次会议。

大会开幕式由中国制冷学会六专委副主任委员韩颖教授主持, 六专委主任刘疗器械与食品学院院长刘宝林教授代表承办方致欢迎辞。

会议分为特邀报告、专题报告、学生最佳报告奖等部分。在特邀报告中, 国Arizona大学教授及NSF物理、化学学部主任的John McGrath教授首先做“Decades of Cryobiology Research”的精彩报告; 上海理工大学医疗器械“玻璃化技术”为线索, 介绍了上海理工大学低温生物学科30年的发展历史并作了细胞冷冻干燥研究的专题报告; 清华大学生物医学工程系教授、杰青基金在低温医学中的应用前景; 解放军总医院第一附属医院贾晓明教授结合临床与应用。

为了鼓励青年学生投入低温生物的研究, 会议特设了“东富龙”学生旅行奖, 并为获奖的学生颁发了证书和奖金。

随着我国制冷技术、低温工程设备和生物医学研究的迅速发展, 利用深低温生命科学、医学等各领域得到广泛的应用, 并取得了明显的效果。我校在国究, 研究水平一直处于国际水平, 本届会议的召开不仅仅为国内外从事低温一次交流的机会, 更重要的是全面展示了低温生物医学界最新的科研和技术生积极影响。

[>>返回](#)

相关新闻

- ▶ 关于推荐全国优秀科技工作者的公示 2010-09-02
- ▶ 第四届科学技术奖获奖通知 2010-08-24
- ▶ 2010~2011年海外参展计划 2010-09-08
- ▶ 第六届全国制冷空调新技术研讨会在武汉召开 2010-08-16